
ATA DA 23a (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos dois dias do mês de Setembro do ano de dois mil e treze, nesta ci
dade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernan
des Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuni
ram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Ana Lúcia Policarpo 
da Cruz Gomes, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jesse 
James Lima Miranda e Surama Santana de Sousa Martins. Não compa
receu o senhor Vereador: Edivan Pereira de Miranda -  segundo Secre
tário (justificado). O Presidente Amadeu Júnior “em nome de Deus” de
clara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata de 
sessão anterior com ressalvas. Lidos os ofícios n°. 001307, 004872 e 
010026/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde. Lidos os comunicados n°. 
CM201461 e 207716/2013 do Ministério da Educação. Lido o convite pa
ra o Novenário e Festa de Nossa Senhora das Dores do Bairro Bela Vis
ta. Lidos os pedidos de autorização Legislativa enviados pela Prefeitura 
Municipal feita pelos senhores: Elielton Ferreira Siqueira, Bernardino 
Carlos Vieira Pereira, Rita Maria de Sousa, Gonçalo Ferreira do Nasci
mento, Juliana de Sousa, José Maria Ferreira do Nascimento, Maria Jo
sé Lemos Silva, Eloi Andreani, Eronaldo Messias dos Santos, Francisco 
de Assis Soares Costa, Joelma Oliveira da Silva Bezerra e Candida Lui- 
za Mousinho. Lidas as indicações: n°. 254/2013 da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes e n°. 22/2013 da Vereadora Surama Santana 
de Sousa Martins. Pequeno Expediente: O Presidente Amadeu Júnior 
coloca o Projeto de Lei n°. 015/2013 de autoria da Prefeitura Municipal 
de Guadalupe que dispõe sobre a venda de ações da Petróleo Brasileiro 
S.A Petrobrás, Brasil Telecom S/A, Tele Norte Leste S.A, e da Telemar 
Norte Leste S.A, que são de titularidade do Município em discussão. 
Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: Ana Lúcia, Alderi- 
co, Zé Mota, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. O Projeto de Lei n°. 
015/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe 
sobre a venda de ações da Petrójjpé Brasileiro S.A petrobrás, Brasil Te-
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lecom S/A, Tele Norte Leste S.A, e da Telemar Norte Leste S.A, que são 
de titularidade do Município é aprovado com 07 (sete) votos favoráveis 
(Alderico, Amadeu Júnior, Ana Lúcia, Dr. Fernandes, Jesse James, Zé 
da Inês e Zé Mota) e 01 (uma) abstenção (Surama). O Presidente Ama
deu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 016/2013 de autoria da Prefeitura 
Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a doação de terrenos públi
cos para os senhores João de Deus Ribeiro e Manoel Airton Silva San
tos em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: 
Ana Lúcia, Surama, Alderico, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. O Projeto 
de Lei n°. 016/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que 
dispõe sobre a doação de terrenos públicos para os senhores João de 
Deus Ribeiro e Manoel Airton Silva Santos é aprovado por unanimidade. 
O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n° 04/2013 de au
toria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes que institui a 
Semana da Valorização da Família na Rede Municipal de Ensino e dá 
outras providências em discussão. Usam a palavra durante a discussão 
os Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Dr. Fernandes, Zé Mota, Amadeu 
Júnior, Zé da Inês e Dr. Fernandes. O Projeto de Lei n° 04/2013 de au
toria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes que institui a 
Semana da Valorização da Família na Rede Municipal de Ensino e dá 
outras providências é aprovado por unanimidade. O Presidente Amadeu 
Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 05/2013 de autoria da Vereadora Ana 
Lúcia Policarpo da Cruz Gomes que institui a inclusão dos estudos de 
prevenção e combate ao uso de drogas psicoativas lícitas e ilícitas nos 
currículos das escolas municipais de Guadalupe e dá outras providên
cias em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: 
Ana Lúcia, Surama, Dr. Fernandes, Amadeu Júnior. Por sugestão do re
lator da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final o Plenário decide 
unificar os Projetos de Lei n° 05 e 06/2013 de autoria da Vereadora Ana 
Lúcia Policarpo da Cruz Gomes retornando-os para a Comissão. Apro
vados os pedidos de autorização legislativa dos senhores: Patricio Edil- 
macio Corrêa, Patricio Edilmacio Corrêa, Josemária Verusca Vieira da 
Silva, Antonio dos Reis Dias, Deniare Alves Santos, João Carlos do 
Nascimento, José Geones dos Santos Sousa, Adriana Maria da Silva 
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Alves de Lima, Maria Pereira dos Anjos, Francisco Silva Ramos, Eduar
do Rego, Wndson de Castro Moreira, João Afonso de Oliveira, Weimann 
Mousinho de Sousa Junior, Elielson Willians Batista Alcantara, e Samuel 
Mauriz Teles. Grande Expediente: O Presidente Amadeu Júnior faculta a 
palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Zé da Inês, 
Ana Lúcia, Jesse James, Surama Martins, Dr. Fernandes e Alderico. O 
Presidente Amadeu Júnior faz as considerações finais e sem mais nada 
a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, 
Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Verea
dores aqui presentes. Em tempo: Os Projetos de Lei n°. 015/2013 que 
dispõe sobre a venda de ações da Petróleo Brasileiro S.A Petrobrás, 
Brasil Telecom S/A, Tele Norte Leste S.A, e da Telemar Norte Leste S.A 
e n°. 016/2013 que dispõe sobre a doação de terrenos públicos para os 
senhores João de Deus Ribeiro e Manoel Airton Silva Santos, ambos de 
autoria da Prefeitura Municipal de Guadai>ipe foram aprovados em pri
meira e segunda votaçõe:
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